

Назва кафедри	Музикознавства та культурології
Назва дисципліни	Культура і особистість
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредитів, 150 годин
Курс та півріччя, де починається дисципліна	1 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	один семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується денна та заочна	денна та заочна
Попередні умови	не має
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	034 «Культурологія»
Короткий опис дисципліни	<p>Мета дисципліни є формування у студентів загальнокультурних компетентностей у вигляді системи світоглядних знань про культуру як специфічний та унікальний феномен духовного життя, її роль у формуванні особистості й розвитку суспільства.</p> <p>Проблематика сучасної культурології невід'ємно пов'язана із загальнолюдськими цінностями, що визначають важливий дослідницький орієнтир культурологічного знання. Вивчення даної дисципліни має сприяти формуванню світогляду студентів, допомагати розвитку їх моральних та естетичних почуттів, духовного світу, а отже, забезпечити орієнтацію особистості в системі культурних цінностей та норм. Основними завданнями вивчення дисципліни є усвідомлення специфіки становлення та існування особистості у соціокультурному середовищі; набуття вмінь та навичок самостійного визначення лінії особистої поведінки в умовах розмаїття культур; вивчення сучасних тенденцій трансформацій як в українській, так і світовій культурі.</p> <p>Це обумовлено зростанням загрозливих тенденцій у світовому порядку, через які людині дедалі важче віднайти свої духовні джерела, ідентифікуватися як в межах цілісної гармонійної особистості, так і в межах національних форм і світоглядних традицій. Наслідком цього стає необхідність пошуку нових культурних основ і ціннісних орієнтацій існування людини. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми магістранти повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - основні поняття і терміни курсу; - основні наукові підходи до аналізу особистості; - категоріальний апарат і методологію курсу; - проблеми структури, типології і спеціалізації особистості; основні наукові підходи, провідних концептуальних ідей щодо ролі культури й мистецтва, які забезпечують високий рівень розвитку культурної особистості;

- розглянути фундаментальні цінності суспільства (мораль, громадянська активність, свобода, моральність та ін.) та їх значення для розвитку особистості.

Після вивчення курсу студенти матимуть уявлення про розвиток культури в усіх її аспектах (спосіб життя, світогляд, менталітет і національний характер, матеріальні атрибути). Процес вивчення дисципліни спрямований на формування у студентів вміння передбачати і запобігати можливим конфліктам культур і допомагають виробити почуття поваги (принаймні, толерантність) до інших культур.